
Ville d’Apt

République Française

EXTRAIT DU REGISTRE
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Mardi 23 Mai 2023
19 heures 00

Le Mardi 23 Mai 2023 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 16 mai
2023, s’est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la SALLE DU
CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Véronique ARNAUD-DELOY, Maire.

ETAIENT PRÉSENTS: Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD
(1er adjoint), M. Cédric MARCS (3ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint),
Mme Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), M.
Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO (Conseiller municipal), M.
Pierre DIDIER (Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller municipal),
Mme Sabrina HARCHACHE (Conseillère Municipale), M. Denis DEPAULE (Conseiller
municipal), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Sandrine
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère
Municipale), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON
(Conseillère Municipale), Mme Célia BARBIER (Conseillère Municipale), M.
Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND (Conseiller
municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE
(Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller municipal), M. Jean-Marc
DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale)

ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Emilie SIAS donne pouvoir à Mme Véronique
ARNAUD-DELOY (Maire), Mme Sylvie TURC donne pouvoir à M. Cédric MARCS
(3ème adjoint), M. André LECOURT donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (5ème
adjoint), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er
adjoint), Mme Dominique SANTONI donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème
adjoint), M. Nathan SAIHI donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème adjoint)

ABSENTS EXCUSÉS:

ABSENTS : Mme Gaêlle LETTERON (4ème adjoint), Mme Julie BOVAS (Conseillère
Municipale)

La séance est ouverte, M. Yannick BONNET est nommé(e) Secrétaire.

Madame le Maire rappelle que par délibération n° 1823 du 8 avril 2015, le conseil
municipal a approuvé la création d’un groupement de commande pour l’achat
d’énergies et la fourniture de services associés dont la Commune d’Apt est le
coordonnateu r.

Madame le Maire précise qu’initialement ce groupement de commande aurait dû
associer le SIRTOM de la Région d’Apt et/ou la Communauté de Communes du Pays
d’Apt Luberon. En définitive, ce groupement a finalement associé la Commune d’Apt,
le SIRTOM de la Région d’Apt, le Groupement d’Intérêt Public de Restauration du
Pays d’Apt Luberon et la Résidence Autonomie François RUSTIN (CCAS).

Le conseil est informé que les deux marchés relatifs d’une part à la fourniture de gaz
naturel pour le chauffage et la production d’eau chaude sanitaire des bâtiments
communaux et d’autre part à la fourniture et à l’acheminement d’électricité arrivent à
échéance le 31 décembre 2023.
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Le conseil est informé que la Communauté de Communes du Pays d’Apt Luberon
dans un souci de bonne organisation des services et de mutualisation des moyens
propose à la Commune d’Apt et au SIRTOM de la Région d’Apt de s’associer pour le
renouvellement des marchés publics d’énergie.

Vu, le Code de la Commande Publique, notamment ses articles L 2113-6 à L2113-8
précisant que des groupements de commandes peuvent être constitués entre des
acheteurs afin de passer conjointement un ou plusieurs marchés publics

Vu, le Code Général des Collectivités Territoriales, notamment son article L 141 4-3 Il,
relatif à la commission d’appel d’offres compétente dans le cadre d’un groupement de
commande,

Considérant, la volonté de la Commune d’Apt, de la Communauté de Communes du
Pays d’Apt Luberon et du SIRTOM de la Région d’Apt, du Groupement d’intérêt Public
de Restauration du Pays d’Apt Luberon et de la Résidence Autonomie François
RUSTIN (CCAS) de mutualiser leurs moyens afin de réaliser les marchés publics
suivants:

• Assistance à Maitrise d’ouvrage
• Marché de fourniture d’énergie (électricité et gaz selon les besoins à définir par

chacun des membres) prenant effet au 1 er janvier 2024.

Considérant, que la Communauté de communes, en qualité de coordonnateur du
groupement, assurera l’organisation de la procédure, la rédaction des pièces,
l’analyse et l’attribution des marché en concertation avec les membres du
groupement,

Considérant, que la Commission d’Appel d’Offre compétente est celle de la
Communauté de communes à laquelle sera invité un représentant de chaque membre
du groupement de commande,

Madame le Maire propose au conseil municipal de délibérer pour conclure la
convention de groupement de commande associant la Commune d’Apt, la
Communauté de Communes du Pays d’Apt Luberon, le SIRTOM de la Région d’Apt,
le Groupement d’intérêt Public de Restauration du Pays d’Apt Luberon et la
Résidence Autonomie François RUSTIN (CCAS).

LE CONSEIL MUNICIPAL
A L’UNANIMITE

Prononce, la dissolution du groupement de commande constitué en application de la
délibération n° 1823 du 8avril2015 ci-avant mentionnée.

Approuve, les termes de la convention de groupement de commande ci-annexée et
associant la Commune d’Apt, la Communauté de Communes du Pays d’Apt Luberon,
le SIRTOM de la Région d’Apt, le Groupement d’intérêt Public de Restauration du
Pays d’Apt Luberon et la Résidence Autonomie François RUSTIN (CCAS).

Précise, que la Communauté de communes est désignée coordonnateur du
groupement.

Autorise, Madame le Maire à signer la convention ci-annexée à la présente
délibération et toute pièce s’y rapportant.

POUR tME

LE SECRÉTAIRE DE SÉANCE
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